Gambling 3NT

25-27 OP dengeli ellerle direkt 3NT acislari; konusmlarn sikisrirmamak icin 2¢% acilisindan sonra
3NT rebidi ile yapilmaktadir. Bu yuzden 3NT acilislarina farkli anlamlar yiiklenebilmektedir.
Bunlardan bir tanesi de Gambling 3NT dir.

Sanzatu kontratlann major fiti bulunamadiginda oynandigir gibi mindr fiti bulundugunda da skor
sisteminin dogas1 geregi oynama tercihidir.

Gambling 3NT bir mindre dayalidir. Bu minor tamamen kapal ve 7 parca olmalidir. Cevapginin diger
3 renkte durudurucusunun olmasi gerekir. Ancak sadece her iki majérde durudurucusu varken
acicinin minorii bilinmediginden agiktaki minor kayiptir.

Cevapgi acicimin diger renklerde durdurucuya ve 2 loveye ihtiyact oldugunu bilecektir. Bunlan
karsiladigim disiinliyorsa Pas gececektir.

Bunlar karsilayamadiginda ise minér oynamak (izere elindeki mindrlerin durumuna bakacaktir. Bir
mindrde elinde degerler varsa diger minériin ortaginda kapal oldugunu anlayacaktir.

Eger bunu anlayacak degerlere sahip degilse 4 diyecektir. Acici ya Pas gececek ya da 4¢
dizeltecektir.

Ancak cevapcinin bazen mindrden 4 seviyesinden fazla oynamak isteyecegi zamanlar olacaktir.
Alttaki ornekte oldugu gibi cevapci majorlerde 4 tepe ondre ve bir mindrde de kisaliga sahip olabilir.

AKQJ62 WAKS54 4853 &7

Eger acicinin rengi Karo ise bir Trefl ve bir Pik verecek bu el 11 el ile zon yapacaktir. Ancak agicinin
rengi Trefl oldugunda iki Karo ve bir Pik verecek ve kontart batacaktir.

Cevapci bu durumda 4¢k diyecek, acic1 4 ¢ "ya duzeltirse 5 ¢ "ya yikseltecektir.

Fakat cevapcinin eli asagidaki gibi olursa:
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Bu defa acicinin rengi Trefl oldugunda zon kontarti olurken Karo oldugunda batacaktir.

Bu durumda cevapg 4 ¢ diyecek, acic rengi Karo ise Pas gececek, Trefl ise See’e diizeltecektir.

ORNEK-1:
A7
v J5
¢ 963

& AKQJG642

Ortagin Usteki elle Gambling 3NT acisina asagidaki ellerle ne cevap verirsiniz?
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ORNEK-2:

Acicinin mindriiniin hangisi oldugu 6nemli olmadan bu el 11 lGve her
zaman alir. Cevapci bu elle 5¢’e sicrayacak, acicl Pas gececek ya da

5 ¢ ’ya dizeltecektir.

Bu ele sahip cevapci zon olmadigim anlayacak ve 4¢b diyecektir. Acial

Pas gececek ya da 4 ¢ ’ya duzeltecektir.

Asagidaki eller ile Gambling 3NT acan ortaga ne cevap verirsiniz?
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6 ¢ : Ortagin kapali Karo’lar koz olarak yeterli olacaktir. Fakat yedi
alic1 olsa da gecisi olmayan Karo’lar ile Sanzatu beklentisinde
olamayiz.

4% : Degerleri olmayan bu el ile en iyi yer 4+ olacaktir. Ortak Pas

gececek ya da 4 ¢ ’ya diizeltecektir.

4 ¢ : Ortak ya Pas gececek ya da Se%’e diizeltecektir. Seb’i
yapabilme beklentimiz varken Karo’dan ancak 4 olacaktir.

Pas : Ortagin ihtiyac olacak tiim durduruculara sahip bir el.
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